



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-EZEKIEL-010
以西结书 11:19-12:19
查克 史密斯牧师主讲

题目：背逆之家

弟兄姐妹，平安，今天我们仍旧查考以西结书第 11 章。

有意思的是，以西结看见神的灵最后停在耶路撒冷东边的山上。那儿也是耶稣升天进入荣耀的地方。耶稣在世时，也曾经从同一座山上以弥赛亚、君王的身份，进入耶路撒冷。这应验了撒迦利亚书 9 章 9 节的预言，说：『看啊，你的王来到你这里，祂是有公义的，并且施行拯救，谦谦和和的骑着驴的驹，就是驴的驹子。』将来，耶稣也是在这同一座山上再次降临。撒迦利亚书 14 章 4 节说：『那日，他脚必站在耶路撒冷前面朝东的橄榄山上，这山必从中间分裂』。而在这里，以西结看到神的荣耀从耶路撒冷东边的山上离开；也正是在这里，神的荣耀要随着耶稣基督以人的样式再次降临。当耶稣进入耶路撒冷的时候，神的荣耀将再次降临以色列地；那时，神荣美的复兴工作和祂荣耀的国度也将再次回到以色列。

使徒保罗在新约圣经中说：『以色列人有几分是硬心的，等到外邦人的数目添满了，于是以色列全家都要得救。』现在，圣灵主要是在外邦人身上做工，也就是在我们这些蒙神呼召的人身上做工。其实，包括所有的人。这并没有排除犹太人，因为福音是赐给万民的，但以色列人似乎硬着心，不愿意接受耶稣基督。

有意思的是，提供本节目的史密斯牧师说，他曾经跟一些非常熟悉圣经的犹太朋友谈论这方面的真理。你很奇怪，既然他们这么熟悉圣经，为什么还不认识耶稣确实就是神所应许的弥赛亚，是吗？你想知道他们怎么清楚地解释旧约预言的吗？比如但以理书第 9 章、以赛亚书第 53 章、诗篇 22 篇，撒迦利亚书 11 和 12 章等等。你很想知道他们怎么会不明白耶稣的确就是所应许的弥赛亚这个真理吗？告诉你，这里只有一个解释，就是保罗说的：犹太人是硬心的。

几年前，史牧师到以色列去担任一个会议的讲员。来自世界各地的基督徒想在那次会议中向以色列人表达对以色列的支援。在耶路撒冷的时候，史牧师收到在耶路撒冷一位拉比的来信。他在信里大大责备史牧师在会议上支援以色列。他说：「你没权利这么做，因为以色列没有权以一个国家的形式存在。」他还给约旦国王侯赛因写了一封信，请他将耶路撒冷正统犹太教区米-歇雷姆并入约旦，因为他们不想与今天以色列国有任何关联。他们说：「以色列无权成为一个国家，而你身为一个牧师，也无权在这里支援以色列国。」

史密斯牧师说，他一直向这些犹太人朋友作见证。他们相当熟悉圣经。史牧师把这封信给他们看，并说：「你们看，这是你们的拉比给我写的信。」他们读了以后非常惊讶，也很感激他对以色列的爱，一直支援他们。

他们又说：「噢，史牧师，你不用理会这个人。他们是一批宗教狂热份子，不知道自己在说甚么。」

但史牧师说：「可他是你们的拉比啊。」

他们回答说：「啊，那又怎样？他们不过是宗教狂，不用理会他们。」

史牧师又问：「你们是否想过以前拒绝耶稣是弥赛亚的那些拉比，也许就像这些拉比一样，都是宗教狂？而耶稣的确是弥赛亚。但这班宗教狂却拒绝了祂。现在两千多年过去了，尽管有许多证据证明耶稣就是弥赛亚，但你们还是跟从当年那些宗教狂，不接纳耶稣。」

他们哑口无言。

然而，任何人只要读了旧约预言的证据和耶稣基督的生平，一定会得到一个结论：如果耶稣不是弥赛亚，那就永远不会再有弥赛亚。今天，任何人都不可能拿出家谱，来证明自己是属于大卫的谱系。今天再也没有人可以追溯自己的家谱到大卫的身上。尽管今天以色列人是硬心的，但将来神会改变他们的心，把他们的石心转变为肉心。

你知道，犹太人有一个特点，就是非常有活力、生机勃勃。他们很喜欢唱歌、喜欢以唱歌跳舞来表达情感。好多次，我们去耶路撒冷旅行的时候，司机和导游会聚在一起，围着桌子，高唱犹太的经典歌曲。他们唱得很投入。有时候，还会站起来唱，还围着圈子跳舞，真的非常投入。看到这种情景，令人非常兴奋，因为他们的活力深深感染了周围的人。

啊，我实在等不及了，希望他们快点转向耶稣基督！当他们真的发现耶稣就是真正的弥赛亚的时候，他们将会很兴奋，必定全心投入，表达激动之情。当他们的石心被换成肉心之后，那会是多么荣耀的日子啊！神将来要给他们做换心手术，把一颗肉心放在他们里面。

以西结书 11 章 20 节说：『使他们顺从我的律例，』

这就是他们没做到的事，所以审判临到他们。

20 和 21 节：

[20] 谨守遵行我的典章。他们要作我的子民，我要作他们的神。

[21] 至于那些心中随从可憎可厌之物的，我必照他们所行的报应在他们头上。这是主耶和华说的。」

这时，以西结看见耶和华殿中代表神荣耀的基路伯从圣殿移到了走廊，又从走廊移到了耶路撒冷东门。现在，他又看见神的灵从圣殿的东门移到耶路撒冷城东边的橄榄山上。

以西结书 11 章 22 到 25 节：

[22] 于是，基路伯展开翅膀，轮子都在他们旁边；在他们以上有以色列神的荣耀。

[23] 耶和华的荣耀从城中上升，停在城东的那座山上就是橄榄山。

[24] 灵将我举起，在异象中藉着神的灵将我带进迦勒底地就是进到巴比伦，到被掳的人那里；我所见的异象就离我上升去了。

[25] 我便将耶和华所指示我的一切事都说给被掳的人听。

以西结先知被神的灵提去，经历了许多奇妙的事之后，又被带回到巴比伦。他与百姓分享神赐给他的异象。

好，我们继续看以西结书 12 章。

第 1 和 2 节说：

[1] 耶和华的话又临到我说：

[2] 「人子啊，你住在悖逆的家中。

你知道以赛亚在以赛亚书 6 章 10 节说了同样的事：『他们有眼睛不能看，有耳不能听。恐怕眼睛看见，耳朵听见，心里明白，回转过来，便得医治。』耶利米也在同一件事上责备他们说：『他们有眼睛看不见，有耳朵听不见。』

大卫曾说：

[4] 他们的偶像.....

[5] 有口却不能言，有眼却不能看，

[6] 有耳却不能听，.....

[7] 有脚却不能走，

[8] 造他的要和他一样；凡靠他的也要如此。

耶稣在马太福音中说：『在他们身上正应了以赛亚的预言说：「你们听要听见，却不明白，看是要看见，却不晓得。」』

神在这里对以西结说：『你住在背逆之家』。有意思的是，犹太人回顾他们祖宗和他们的历史，总是显得特别骄傲。他们真的非常尊重他们的列祖，推崇已死去的人，推崇他们的遗传。

这就是司提反碰到麻烦的原因。因为司提反站在犹太公会众人面前，跟他们回顾他们的历史，告诉他们神过去为他们作的一切。他把他们祖先的光辉历史复述一遍，最后他说：『那一个先知不是你们祖宗逼迫呢？』「你们说：「啊，我们的祖宗是多么多么荣耀！嘿，但神差到他们那里去的每一个先知，都被你们祖先杀害了！而现在你们比他们更加败坏！因为你们竟然杀掉了预先传说那要来的义者！」

这时候，群众听了非常愤怒，恨得咬牙切齿。他们拿起石头扔向司提反，活活把他打死。当时，使徒保罗正好在那里帮众人保管他们衣服，还鼓励他们处死司提反。

回到以西结书 12 章这里，神对以西结说：「瞧！你现在住在一群悖逆的民中。他们有眼睛却不能见，有耳却不能听，因为他们是悖逆的百姓。」

以西结书 12 章 3 节：『所以人子啊，你要预备掳去使用的对象预备你们要被掳去所需要的东西，在白日当他们眼前从你所住的地方移到别处去。他们虽是悖逆之家，或者可以揣摩思想。』

他们是背逆的百姓。他们听信了假先知的预言，以为会很快从被掳归回。但是，以西结啊，你却要将你的行李从一个地方搬到另一个的地方，收拾你的个人物品，把行李打包，准备搬迁。他们虽然悖逆，但看见你的行动，也许会揣摩思想。

第 4 到 6 节：

- [4] 你要在白日当他们眼前带出你的物件去，好像预备掳去使用的物件。到了晚上，你要在他们眼前亲自出去，像被掳的人出去一样。
- [5] 你要在他们眼前挖通了墙，从其中将物件带出去从你在墙上所挖的洞搬出去。
- [6] 到天黑时，你要当他们眼前搭在肩头上带出去，并要蒙住脸看不见地，因为我立你作以色列家的预兆。」

这里又是一个带着寓意的讯息。以西结啊，你要把行李打包，在墙上挖一个洞，从洞里爬出去，还要把你的物件带出去。你示范给以色列人看，把行李扛在肩头上，然后，从一处搬到另一处。你要从家里搬出去。

以西结书 12 章第 7 到 9 节说：

[7] 我就照着所吩咐的去行，白日带出我的物件，好像预备掳去使用的物件。到了晚上，我用手挖通了墙。天黑的时候，就当他们眼前搭在肩头上带出去。

[8] 次日早晨，耶和華的话临到我说：

[9] 「人子啊，以色列家，就是那悖逆之家，岂不是问你说：『你作什么呢？』」

当然，神吩咐以西结这么做，目的就要以色列人问以西结：『你作什么呢？』以西结一言不发，蒙着脸，从墙上所挖的洞中，带着行李爬了出去。以色列人看见，就问：「你到底在作什么？」

以西结书 12 章 10 和 11 节说：

[10] 你要对他们说：『主耶和華如此说这里的主耶和華，就是 Adonai：这是關乎耶路撒冷的君王和他周围以色列全家的预表原文作担子。』

[11] 你要说：『我作你们的预兆：我怎样行，他们所遭遇的也必怎样，他们必被掳去。』

你们现在看见我作的事情，将会发生在耶路撒冷的君王身上。他们将会在墙上挖一个洞，设法带着自己的行李逃走。

以西结书 12 章 12 和 13 节说：

[12] 他们中间的君王就是西底家也必在天黑的时候将物件搭在肩头上带出去。他们要挖通了墙，从其中带出去。他必蒙住脸，眼看不见地。

[13] 我必将我的网撒在他身上，他必在我的网罗中缠住。我必带他到迦勒底人之地的巴比伦；他虽死在那里，却看不见那地。

这是一个有关西底家王很有意思的预言。他将在半夜挖墙洞，从墙洞爬出去，想要逃走，但他却掉落网罗中，被捉到。之后，他将被掳到巴比伦，却看不见那地。圣经记载说，巴比伦军队围困耶路撒冷城的当晚，西底家王想逃出耶路撒冷。结果他只逃到耶利哥平原，就在那里被迦勒底人追上，把他抓住。

巴比伦人把他带到利比拉，见尼布甲尼撒王。尼布甲尼撒将与他一起逃走的众子当着他的面全都杀了。西底家眼睁睁看着自己的众子被杀。然后，他们又将西底家的两只眼睛剜出来，带他到巴比伦。正如以西结在这里预言的，这些事都应验了。西底家来到巴比伦，却再也看不见那地，因为他两只眼都被剜掉了。在这里，我们再次看到神的预言是多么奇妙。神预言这些事情的时候，神的仆人们也预言这些事件，但先知所讲论的事情，如果不是出于圣灵的感动，绝不可能那么准确应验。

以西结书 12 章 14 到 16 节，耶和华说：

[14] 周围一切帮助他的和他所有的军队，我必分散四方，也要拔刀追赶他们。

[15] 我将他们四散在列国、分散在列邦的时候，他们就知道我是耶和华。

[16] 我却要留下他们几个人得免刀剑、饥荒、瘟疫，使他们在所到的各国中述说他们一切可憎的事，人就知道我是耶和华。」

神再次应许，保留一些余民。但大多数以色列人都会被杀。

17 和 18 节：

[17] 耶和华的话又临到我说：

[18] 「人子啊，你吃饭必胆战，喝水必惶惶忧虑。

换句话说，就是以西结喝水的时候，只喝一点点，要量着喝；要惶惶忧虑地喝；吃饭时，要胆战。喝水时要表现得害怕的样子。

19 节：『你要对这地的百姓说：』

你要知道，由于神希望百姓注意，所以这些先知们所做的事都是相当精采的。因为百姓不再听从神的话，所以神只有让这些先知做这些让百姓注意的稀奇古怪的事情。他们看见了就说：「哎！以西结到底在做什么？看他喝水的样子，吃饭的样子。啊，他这次又打算作什么呢？」看到以西结这些古怪的动作，他们都很好奇。但这一切都是神计画好的，目的是要吸引百姓的主意，让神通过以西结来传讲神的话。

我觉得，这么做是不可思议的。尽管百姓不愿意听神讲话，但神还是渴望对他们传讲祂的讯息。神仍然希望他们接受祂的话。尽管一个人塞耳不听神的话，对神的讯息充耳不闻，但是神仍然通过不同的方法继续对他说话。如果你不愿意直接听神对你说话，祂会透过你生活的周围环境、或事物等等，很巧妙地对你说话，将祂的讯息传递给你。神总是能够藉着这样或那样的方式传达祂的讯息。

这次的听众问题，是有关圣经的可靠性。

这位听众来信说：亲爱的查克老师，最近我听到一位美国政治家嘲笑圣经。他说，圣经对于公共政策是毫无用处的。你认为圣经能用来指引一个国家的公共政策吗？

我相信，圣经是用来引导公共政策的唯一工具。而且我想，你只要环顾国家的种种混乱局面，就可以知道很多政治家都觉得我们需要在神的话语之外，设立不同的标准。